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  que vive la  Palestine  
  
05/06/2019

à 

Monsieur Patrick RESCANIERES.  directeur du SMDEA. 
du syndicat des eaux de l’Ariège (SMDEA) 
Monsieur le Directeur, 
Le Syndicat des Eaux rend à la population de l’Ariège un service globalement perçu comme positif. Mais il y a, dans le monde, des territoires qui ne bénéficient pas d'un service aussi satisfaisant.
L’association Couserans-Palestine, qui regroupe près de 150 adhérents en Ariège, tient à attirer votre attention sur la question de l'alimentation en eau en Palestine et plus particulièrement dans la bande de Gaza. D'abord, les précipitations y sont faibles, comprises entre 400 mm à l'extrême nord-est et 200 mm au sud-ouest (Encyclopédie Larousse en ligne). Israël et la Palestine sont parmi les 15 pays au monde où la ressource en eau est la plus faible.
Et malgré cela vous avez pu entendre dire que les Israéliens ont su faire refleurir le désert !
C'est de la propagande, vraie partiellement, mais à quel prix !
L'eau qui alimente le Jourdain et les nappes phréatiques de Gaza et de la Cisjordanie a été captée par Israël pour ses besoins : agricoles, industriels, domestiques et de loisir, avec les piscines intégrées aux demeures israéliennes des colonies, ces agglomérations construites sur les terres palestiniennes confisquées, occupées par Israël et que les instances internationales comme l'ONU considèrent comme illégales.

Il en résulte que l'eau disponible pour les Gazaouis est insuffisante. Chaque Israélien disposait en 2008 (tous secteurs confondus : agriculture, industrie, consommation domestique) de 282 m3 (nettement plus dans les colonies) et chaque Palestinien de 79 m3, soit 3 fois et demi moins)
De plus, cette eau est de plus en plus insalubre : en effet, des nappes phréatiques, partiellement asséchées et proches de la mer, comme à Gaza, sont des nappes qui se remplissent d'eaux saumâtres et ne sont plus potables.
Enfin, les réservoirs, qu'il s'agisse des réservoirs familiaux implantés au-dessus des maisons palestiniennes ou des réservoirs collectifs sont systématiquement détruits par les tirs israéliens, qui veulent rendre le territoire inhabitable pour les Gazaouis et les forcer à partir.
Consciente de ce problème, l'association Couserans-Palestine a décidé de venir en aide aux Gazaouis en participant financièrement à la réalisation d'un projet de station de désalinisation pour le village de ‘Ouadi Gaza’. 
Un tel projet est coûteux (environ 16 000 €) et Couserans-Palestine ne peut participer que pour 4000 € ; nous allons donc lancer un appel à dons pour sa mise en œuvre. Nous avons pensé que le syndicat des eaux de l’Ariège pourrait être partie prenante de ce projet en participant à son financement ou en apportant une aide technique.
De notre côté nous saurons mettre en valeur votre contribution, tant du côté palestinien qu'ariégeois;
Nous vous remercions d'avance de l'engagement financier ou technique que vous pourriez prendre .
Nous joignons à cette lettre les éléments du dossier qui nous a été communiqué par la personne avec qui nous sommes en lien, Najma Fares, qui est technicienne et francophone, ce qui facilite énormément les contacts :
- une lettre du maire du village où il confirme que cette commune a vraiment besoin de ce projet pour faciliter l'accès à l'eau des habitants.
- une lettre du directeur général des bâtiments et projets au ministère de l'Éducation qui précise que le projet sera important pour les élèves de l'école ainsi que pour les habitants. 
- un schéma de la station d’une capacité de 25m3 par jour.
- une description de la station et le coût total, délivré par une compagnie connue et spécialisée à Gaza ...
Ci-dessous, nous vous communiquons des informations, disponibles sur Internet, concernant la situation de l'eau dans le secteur de Gaza et en Palestine.
Dans l’attente de votre réponse, recevez, Monsieur le Directeur, l’assurance de notre engagement civique et pacifiste
Pour Couserans-Palestine (09)
Les Co-Présidentes
Viviane Baudry Mado Gallego

Couserans-Palestine (09) regroupe près de 150 adhérents du département de l'Ariège, qui agissent :
- Pour l’instauration d’un état palestinien souverain, indépendant, avec Jérusalem-Est comme capitale, dans les frontières d’avant la « guerre des six jours », en application de la résolution 242 des Nations Unies ;
- Pour l’application de la résolution 194 de l’ONU pour le droit au retour des réfugiés ;
- Pour établir des liens de solidarité avec le peuple palestinien
Couserans-Palestine (09) agit avec le Collectif BDS 09 (Boycott-Désinvestissement-Sanctions contre Israël) pour que ce pays respecte enfin les résolutions internationales et libère la Palestine
Problématique de l’eau en Israël-Palestine 
La question de l’eau en Israël-Palestine est d’une grande complexité pour deux raisons : d’une part, ces territoires, situés aux marges des climats méditerranéens et désertiques, ont des ressources très faibles, le déficit en eau y est chronique : Israël et Palestine (ainsi que la Jordanie voisine) sont parmi les 15 pays au monde ...
https://plateforme-palestine.org/Problematique-de-l-eau-en-Israel,2566
L'eau, enjeu majeur entre Israël et Palestine - lefigaro.fr 
Elle saurait aussi qu en Israël, on fait très attention à l'eau, il y a un quota d'eau au prix normal, ensuite le prix monte, monte, monte....par paliers suivant la consommation jusqu'à l'amende.
www.lefigaro.fr/...20130320ARTFIG00583-l-eau...israel-et-palestine.php
Israël, Palestine : l’apartheid de l’eau | L'Humanité 
En privant les Palestiniens du minimum vital en eau potable, Israël utilise une ressource inaliénable comme arme de guerre.
https://www.humanite.fr/israel-palestine-lapartheid-de-leau-582975
Israël mène "la guerre de l'eau" en Palestine 
Israël a pratiqué une politique systémique de destruction des ressources palestiniennes en eau et a maintes fois prouvé qu'il était disposé à contrevenir aux Conventions de Genève dans son exploitation de l'eau comme outil de coercition et de contrôle.
www.chroniquepalestine.com/israel-mene-guerre-eau-palestine
L’eau en Palestine : ce qu’il faut retenir | AFPS ... 
– La consommation d’eau en Palestine est moins connue – manque de sources statistiques -, mais le premier poste est la consommation domestique, devant la consommation agricole. 3) ) La politique de l’eau en Israël.
https://afpsversailles78.wordpress.com/2016/12/18/leau-en...
La question de l'eau en Palestine-Israël - Association ... 
Israël se trouve elle aussi dans une période difficile pour l’eau, puisque sa consommation grandissante et à l’européenne la pousse à puiser de plus en plus dans les nappes phréatiques et par conséquent à mettre en péril ses propres ressources, ce qui la pousse encore plus à ne pas vouloir conclure d’accord dans le cadre international de la Convention de 1997, qui l ...
www.france-palestine.org/La-question-de-l-eau-en-Palestine
La symbolique de l’eau dans le conflit israélo-palestinien ... 
La question de l’eau a pris un caractère géopolitique évident dans les relations entre Israël et les Palestiniens de Cisjordanie et de Gaza, où les tensions prennent leur origine dans une disparité flagrante de consommation entre ces deux communautés qui partagent les même sources d’approvisionnement en eau.
www.irenees.net/bdf_fiche-analyse-531_fr.html
En Cisjordanie, l’accès des palestiniens aux ressources en ... 
Pour ceux qui vivent en Cisjordanie et à Gaza, la consommation quotidienne est proche des 80 litres par jour et par personne. Mais près de 200 000 personnes n’ont pas de raccordement à l’eau courante. Certains, notamment les populations bédouines, doivent se débrouiller avec seulement 10 à 20 litres par jour.
https://www.bastamag.net/En-Cisjordanie-l-acces-des-palestiniens...
Eau - Plateforme des ONG Françaises pour la Palestine 
Les disparités de consommation. La consommation moyenne d’un Palestinien est de 79 litres par personne par jour (alors que la recommandation de l’Organisation mondiale de la santé est de 100 litres).
https://plateforme-palestine.org/EAU,4115
La Gestion de l’eau entre Israël et les Territoires ... 
Chaïm Weizmann a bien compris l’importance de l’eau dans la région : « tout l’avenir économique de la Palestine dépend de son approvisionnement en eau pour l’irrigation et pour la production d’électricité » (Mansour, 2003). Pour Weizmann, l’alimentation en eau doit provenir du Mont Hermon, du Jourdain et du fleuve Litani.
https://www.mondialisation.ca/la-gestion-de-l-eau-entre-isra-l-et...
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