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  que vive la  Palestine  
  
29/07/2019
à 
Bénédicte Taurine
Députée 09
Madame la députée,
Des sources d’information nombreuses font état de la démolition, le 22/07, par les forces israéliennes, d'habitations situées à proximité du mur frontalier dans les faubourgs de Jérusalem, malgré les protestations des Palestiniens et les critiques de la communauté internationale.
Le gouvernement français aurait, certes, condamné ces démolitions illégales. Mais une fois encore, nous constatons que les critiques, que ce soient celles de la communauté internationale ou celles de ses alliés, laissent le gouvernement israélien indifférent. 
Et au mème moment, 35 parlementaires français dont la porte-parole du parti présidentiel Aurore Bergé, parcouraient des « sites archéologiques » à Jérusalem-Est, dont un tunnel qui sert de prétexte à l’expulsion des Palestiniens du quartier de Silwan.
Des élu.e.s de la République se sont rendus complices de violations du droit allant jusqu’aux crimes contre l’humanité sans qu’aucune voix officielle ne se fasse entendre pour les condamner. Alors qu’Israël accélère sa politique de démolition de maisons et d’expulsion des Palestiniens de Jérusalem Est, le silence du Président de la République et du Quai d’Orsay sur le comportement de ces élus n’est plus acceptable.
Il faudrait aussi interpeller le gouvernement sur la colonisation illégale de la Cisjordanie et, dans la mesure où les États qui pèsent, dont la France, ne prennent pas de mesures contre Israël, la démolition  des maisons et l'annexion rampante  des terres palestiniennes ne sont qu'une conséquence de cette négation du peuple Palestinien.
Une fois de plus, l’association Couserans-Palestine considère qu’on ne peut plus se satisfaire de condamnations formelles, mais qu’il faut utiliser des moyens efficaces pour faire pression sur Israël pour qu’il respecte le droit international. Parmi ces moyens, il y a la rupture des accords avec Israël, qu’il s’agisse d’accords commerciaux, scientifiques, militaires ou culturels. Il y a aussi le refus de recevoir en France des représentants de l’État d’Israël, à l’image de la Suisse qui a mis en garde Israël sur une possible interpellation, en cas d’entrée sur le territoire suisse, d’ Ehud Olmer, chef du gouvernement israélien, pendant l’opération Plomb durci, entre 2008 et 2009 à Gaza.
 On peut enfin envisager que la France soit à la pointe d’une initiative pour les droits et la protection du peuple palestinien, et que le président Macron s’engage personnellement dans ce sens. 
C’est la raison pour laquelle l’association Couserans-Palestine s’adresse à vous, avec l’espoir qu’il vous sera possible de présenter une Question Ecrite au gouvernement, mieux encore, de faire voter un texte par les députés et de dénoncer, à l’Assemblée, le comportement des élus qui se rendent complices des violations du droit international par Israël
Dans l’attente de votre initiative, recevez, Madame la députée, nos salutations civiques et pacifistes.
Pour Couserans-Palestine (09)
Les Co-Présidentes
Viviane Baudry Mado Gallego

Couserans-Palestine (09) regroupe près de 150 adhérents du département de l'Ariège, qui agissent :
- Pour l’instauration d’un état palestinien souverain, indépendant, avec Jérusalem-Est comme capitale, dans les frontières d’avant la « guerre des six jours », en application de la résolution 242 des Nations Unies ;
- Pour l’application de la résolution 194 de l’ONU pour le droit au retour des réfugiés ;
- Pour établir des liens de solidarité avec le peuple palestinien
Couserans-Palestine (09) agit avec le Collectif BDS 09 (Boycott-Désinvestissement-Sanctions contre Israël) pour que ce pays respecte enfin les résolutions internationales et libère la Palestine
Divers infos sur question :
https://plateforme-palestine.org/Jerusalem-destructions-de-maisons-expulsions-de-familles-et-crimes-contre-l
 

 

DANS MÉDIAPART
>

Israël entreprend la démolition de maisons en limite de Jérusalem

22 juillet 2019 Par Agence Reuters
Les forces israéliennes ont entrepris lundi matin la démolition d'habitations situées à proximité du mur frontalier dans les faubourgs de Jérusalem, malgré les protestations des Palestiniens et les critiques de la communauté international
> SOUR BAHER, Cisjordanie (Reuters) - Les forces israéliennes ont entrepris lundi matin la démolition d'habitations situées à proximité du mur frontalier dans les faubourgs de Jérusalem, malgré les protestations des Palestiniens et les critiques de la communauté internationale.
> Des bulldozers, accompagnés de centaines de soldats et de policiers israéliens, sont arrivés à Sour Baher, village palestinien situé en lisière de Jérusalem-Est, dans un secteur conquis par l'armée israélienne lors de la guerre de six-jours en 1967.
> Les Palestiniens redoutent que la démolition d'habitations et autres bâtiments près de la clôture frontalière ne crée un précédent pour d'autres localités situées sur le parcours du mur frontalier, qui sinue au fil de plusieurs centaines de kilomètres à travers la Cisjordanie occupée.
> Ces démolitions constituent le dernier acte en date des dissensions sur l'avenir de Jérusalem, ville où vivent plus de 500.000 Israéliens et 300.000 Palestiniens et qui abrite des sanctuaires de grandes trois religions monothéistes, le judaïsme, le christianism et l'islam.
> "Depuis deux heures du matin, ils (les militaires) évacuent les habitants de chez eux, par la force, et ont entrepris de disposer des pains d'explosifs dans les maisons qu'ils veulent détruire", a déclaré Hamada Hamada, chef de communauté à Sour Bahr. Les travaux sont filmés et photographiés par des militants palestiniens, israéliens et internationaux qui se sont mobilisés pour tenter de stopper les démolitions.
> En juin, la Cour suprême israélienne a estimé que les maisons dans ce secteur enfreignaient une interdiction de construction. La date limite fixée aux habitants pour démanteler les bâtiments visés a expiré vendredi.
D’autres textes, 
https://www.amnesty.fr/justice-internationale-et-impunite/actualites/nouvelle-vague-de-demolitions-dhabitations-en-cisjordanie 

https://assawra.blogspot.com/2019/07/wadi-hummus-une-autre-celebration.html 
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